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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和７年７月２３日（水） ９：３０～１０：２０ 
■ 場  所：長野大学４号館３階会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織  英子（リモート）、前田裕子、若林信一、平林靖久、  

吉田善一、鮫島正浩、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  なし 

 
議事概要 
 
１ 議事録 

前回（６月２５日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、一部修正（研究科の表記の前に“大学院”を付記）した

うえで確定することを決定した。 
 
２ 審議事項 

議案第１号 共創情報科学部及び地域経営学部の設置届け出の受理に伴う（仮称）の  
削除について 

小山総務・人事・施設担当主幹から、共創情報科学部及び地域経営学部新設の届出が受理され

たことに伴う関係規程の一部改正について説明があり、原案どおり了承された。なお、学部新設

に関連して、現行の入学者選抜規程では入試の合格者決定手順として、教授会の意見を聴き入学

試験委員会で決定することとなっているが、共創情報科学部及び地域経営学部ともに来年４月に

開設されるため今年度中は教授会が存在していないことから、教授会に代わる組織や手順を明確

にする必要があることが指摘された。 
 
議案第２号 非常勤講師の任命について 

久保田教育支援担当課長から、後学期に授業担当を予定していた非常勤講師から急遽辞退の願

いが出たため、新たに非常勤講師を任命する必要があることが説明されるとともに代替候補者を

非常勤講師として任命することの提案があり、原案どおり了承された。 
 
３ 報告事項 

（1） 監事からの指摘に対する回答について【総務・人事・施設担当】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、６月理事会で承認された令和６年度決算（監査報

告）の中で監事から指摘された事項への対応案が報告された。 
 

（2） 共創情報科学部、地域経営学部の設置に係る報道発表について【法人運営改革室】 
上畑学長企画室長から、共創情報科学部及び地域経営学部設置に係る報道発表及び上田市

長による定例記者会見発表があった事と大学院共創情報科学研究科については８月下旬に

認可申請に対する審査結果が出る予定であることが報告された。報告に対し、県内に新た

な学部・研究科が設置されることが、県内企業経営者の間には浸透していないのが実態で

あり、経営者層にも PR が必要であるとして、９月に諏訪で予定されている県内経営者の

トップマネジメントセミナーにおいて理事長・学長が新学部を紹介する場を設定すること

を確認した。また、高校生に対する広報に関して、企業が求めている情報系人材の育成・

教育内容を充実させた大学としてアピールポイントがあることから、従来よりもランクが

上の高校からの受験を促すためにも、より積極的に広報をしてほしいとの指摘があった。 
 

（3） 令和６年度財務諸表及び利益処分の承認について【経営・企画・財務】 
廣瀬経営・企画・財務担当課長から、令和６年度財務諸表及び利益処分について上田市長

から承認の通知を得たことが報告された 
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（4） 令和７年度 第１回上田市公立大学法人評価委員会の開催について【経営・企画・財務】 
廣瀬経営・企画・財務担当課長から、上田市公立大学評価委員会の開催と、委員５名中３

名が新たに就任することから初回会議においては大学の概要説明を予定していることが報

告された。 
 

（5） 研究不正の防止に向けた取組【常任理事】 
市村常任理事から、研究不正防止に向けた取り組みとして鹿児島大学の不正事例（合算使

用の制限のルールに違反した使用）が報告された。これまで報告されたことがない不正事

例であり、こうした事案が発生しないようにするためにも公的研究費を学内でしっかり管

理する体制が必要なほか、不正があった場合告発をせずに同意した場合はそれ自体が告発

義務違反として罰せられることを学内に周知・教育することも必要との指摘があった。 
 

 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年８月２７日（水） 
                                 議長 平井 利博     


